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Слайд 1

         Ни для кого не секрет, что учащиеся начинают изучать английский язык с большим желанием и интересом, но со временем этот интерес начинает угасать. Для меня актуален вопрос: как поддержать у учащихся интерес к изучаемому материалу и активизировать их в течение всего урока, чтобы роль преподавателя состояла не в том, как яснее и красочнее, чем в учебнике сообщить необходимую информацию, а в том, чтобы стать организатором познавательной деятельности, где главное действующее лицо ученик. Преподаватель при этом организовывает и управляет учебной деятельностью. Все это побуждает меня к поиску адекватных педагогических технологий и использование их в своей практике.

         Введение новых технологий вносит радикальные изменения в систему образования: ранее ее центром являлся преподаватель, а теперь – учащийся. Это дает возможность каждому ученику обучаться в подходящем для него темпе и на том уровне, который соответствует его способностям.

Слайд 2

        Владение новыми информационными технологиями позволяет сделать урок интересным, наглядным и информативным. Их использование значительно обогащает урок, делая его более привлекательным для учащихся, повышает его эффективность.

 В своей практической деятельности активно применяю ИКТ на различных этапах урока в зависимости от поставленных целей и задач,  т.е на этапах ознакомления, закрепления, повторения нового лексического или грамматического материала, работы над аудированием, чтением, письмом и говорением, а также на этапе контроля знаний учащихся по теме.

Слайд 3

           На основе личного опыта  применения информационных технологий на уроках английского языка были сделаны следующие выводы о преимуществах данного вида технологий:

- ИКТ повышают мотивацию учащихся к изучению предмета;

- развивают творческие способности учащихся, их самостоятельность;

- развивают и углубляют межпредметные связи;

- способствуют самореализации личности учащегося;

- повышают качество знаний по предмету.

-создают условия для самообразования учеников в интересующих их областях знаний на иностранном языке;

-развивают умения ориентироваться в современной иноязычной информационной среде.

Слайд 4
В нашей школе оборудован лингафонный кабинет, есть компьютер и мультимедиа проектор. Это значительно расширило возможности работы на уроке. Это возможность создать на уроке иноязычную атмосферу, «принести» в класс голоса разных людей, смоделировать условия и ситуации общения. К УМК New Millennium English есть аудиоприложения к каждому классу, которые используются почти на каждом уроке в зависимости от целей и задач. Лингафонное устройство способствует развитию и совершенствованию произносительных навыков и умений, обучению технике чтения. Упражнения на преодоление фонетических трудностей восприятия:  отметьте паузы в звучащем речевом потоке, послушай и скажи, сколько слов с определённым звуком ты услышал; какой звук во всех словах был одинаковым, найдите и выделите в ряду написанных слов услышанное слово, прослушайте предложение и скажите, сколько в нем слов и т.д.
Упражнения на преодоление грамматических трудностей восприятия:
 прослушайте предложение и назовите подлежащее (сказуемое),   прослушайте предложение и скажите, сколько, в нем членов предложения,  прослушайте предложение и укажите элементы, которые исключаются из него при каждом сокращении (Предложение постепенно сокращается.), прослушайте предложение, запишите слова, появляющиеся при каждом его

повторении (Предложение постепенно расширяется.),  прослушайте текст, используя визуальную опору, подчеркните выделенные диктором грамматические явления.

Упражнения на преодоление лексических трудностей восприятия:
отметьте в списке синонимы или антонимы слов, которые вы услышали в

произнесенных диктором предложениях, отметьте в списке слова, которые прозвучали в словосочетаниях, употребляемых в связных и цельных предложениях, отметьте в списке интернациональные слова, которые произносятся диктором в предложениях, отметьте в списке прозвучавшие в предложениях (тексте) имена собственные, запишите прослушанные цифры (номера телефона, даты). и т.д.                  Значительно способствует лингафон на всех этапах обучению аудированию. Вот один из примеров упражнения по теме: свободное время. Одновременно вместо раздаточного материала используется мультимедийная презентация, где задания выведены на экран.
 Слайд 5    Слайд 6
     Важным аспектом использования ИКТ на уроках иностранного языка является проектная деятельность. Мультимедийные презентации активно вошли в процесс обучения. Традиционно изучение темы или раздела заканчивается повторением, закреплением и обобщением. Все эти элементы можно объединить, предложив обучающимся на завершающем каждую тему этапе, создать мультимедийный проект. Создавая презентацию, ученикам предоставляется великолепная возможность систематизации приобретенных знаний и навыков, их практического применения, а также возможность реализации интеллектуального потенциала и способностей. Очень важно обучающимся почувствовать интерес к самостоятельной творческой работе, ощутить значимость результатов своей работы, т.к. презентация - это готовый методический материал для урока, а также ощутить собственную успешность.

        Из практики хочу отметить, что такие задания ученики начинают выполнять с 5-го класса. Интерес представляют такие темы, как «Праздники», «Животные», «Времена года», «Путешествия», «Семья»… Несколько презентаций подготовили учащиеся по теме »Рождество», целую исследовательскую работу провели уч-ся 9б класса при подготовке презентации о родном посёлке Ольховатка. При подготовке презентации  «Экскурсия по Лондону» между учащимися 6 класса были распределены достопримечательности Лондона. Дети искали информацию, подбирали фотографии, оформляли слайды и каждый выступил в роли гида представляя свой слайд.
Слайд 7    Слайд 8
          Применяю ИКТ на уроках совершенствования лексических и грамматических навыков используя тесты в функции упражнения (как обучающие) и в функции контроля (для контроля обученности). 

Слайд 9 - 17

          Составление учебных программ, накопление дидактического материала, создание банка информации, портфолио по предмету, проведение уроков или элементов уроков, разработка и проведение внеклассных мероприятий, конкурсов, викторин невозможно представить без ИКТ.
Слайд 18
Современный урок - это такой урок, когда учащийся может сказать, что сам под руководством учителя добывает и усваивает новые знания, исследует факты и делает выводы, когда он может проявить собственное "я". Это процесс сотрудничества, сотворчества учителя и ученика.
Таким образом, использование информационно-коммуникационных технологий в воспитательно-образовательном процессе не только целесообразно, но и позволяет достичь цели, которую ставит перед педагогами "Концепция модернизации Российского образования" - подготовка разносторонне развитой личности.
